
NEW YORK – DEN PRVNÍ 
pátek 29. srpna 2008 
 
V pátek 29. srpna o půl osmé ráno se náš Boeing 737 odlepil od dráhy letiště na Ruzyni. Na letišti v Zurichu, po 
prvním kole amerických vstupních formalit, kdy jsme museli opakovaně odpovídat na otázky týkající se našich 
kufrů (kdo je balil, zda jsme je někde nechali bez dozoru atp.) jsme kolem půl jedenácté přestoupili do Boeingu 
767 a pokračovali do New Yorku. Letadlo bylo krásné 
– obrovské sedačky, každá s vlastní LCD obrazovkou a 
tlustou chlupatou dekou. Ale naše sedadla byla až o 
dost dál vzadu, kde deky už vůbec nebyly tlusté a 
chlupaté a LCD byla jedna v celé chodbě ☺. Za námi 
v letadle seděla strašně stará babička s dědou, kteří 
vypadali jako Plhovi z Kojčic u Pejřimova. Na naší 
trojsedačce s námi seděla mladá paní z Libanonu, která 
si četla knihu odzadu – čísla stránek byly nahoře a listy 
obracela zprava doleva.  
 
V 19.15 hod. středoevropského času a tedy ve 13.15 
newyorského času jsme konečně přistáli! Fronta 
k imigračním úředníkům se rychle krátila a na nás vyšel 
mladý kluk, který se víc než o naše papíry zajímal o 
české pivo a pivovary ☺. Chtěl jenom otisky prstů a 
Davidovo povolání. Potom jsme si vyzvedli kufry, 
odevzdali prohlášení celníkům a byli už úplně v USA! 
 
Dopravou Air Train jsme se dostali na metro a metrem 
jsme dlouhou dobu frčeli do centra New Yorku. Ve 
stanicích bylo šílené vedro a ve vozech šílená zima z 
klimatizace. Všude byla docela špína a spousta 
prapodivných lidí. Jeden černoch měřil dva metry, měl 
pleš, svítivě žlutou košili a brýle jako popelníky. 
Nazvala jsem si ho papoušek a celou cestu ho 
pozorovala, jak se houpe na tyči. Konečně jsme dorazili 
na správnou stanici a k našemu hotelu Herald Square.  

Z našeho pokojíčku byl pravý newyorský výhled ☺.  
 

 
První cesta z hotelu vedla do naší oblíbené restaurace – to je Amerika ☺ 



 

 
New York jsme si šli prohlédnout nejprve z pořádné výšky. Mrakodrap Empire State Building ze žuly a ocele 
má 102 poschodí a je vysoký téměř 450 metrů. Stavba byla dokončena za pouhých 18 měsíců v roce 1931 a 
tehdy se jednalo o nejvyšší budovu světa. Empire je v noci osvětlován různými barvami (jako Eiffelovka). Na 
en nezávislosti 4. července svítí červeno-modro-bíle.   
 
 

 
Na střeše Empire State Building, v pozadí jižní Manhattan 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
Jižní Manhattan s mezerou po dvojčatech. Napravo od Manhattanu ostrov Ellis Island a socha svobody.  
 
 

 
Pohled z Empire State Building dolů na taxíky yellow cab  
 
 
Večer sice teprve začínal, ale my jsme měli noc a tak jsme přímo z Empire State Building vyrazili do hotelu.….  


